

AYUNTAMIENTO DE SUANCES

Corrección de error al anuncio publicado en el BOC número 157, de 16 de agosto de 2006, de aprobación de las bases y convocatoria de pruebas selectivas para la provisión, mediante concurso-oposición, en régimen laboral temporal a media jornada (20h semanales), de una plaza de Auxiliar Administrativo para la UBAS número 9.

Habiéndose publicado en el BOC número 157, de fecha 16 de agosto de 2006, anuncio relativo a la aprobación de las bases y convocatoria de pruebas selectivas para la provisión mediante concurso oposición, en régimen laboral temporal a media jornada (20h semanales), de una plaza de Auxiliar Administrativo para la UBAS número 9, por Resolución de Alcaldía de fecha 29 de agosto de 2006, se acuerda: rectificar los siguientes errores de las Bases y Convocatoria aprobadas por Decreto de fecha 27 de julio del presente y publicadas en el BOC de fecha 16 de agosto en el sentido siguiente:

En la Base Sexta, donde dice:

.../...Fase de concurso.

Únicamente podrán pasar a esta fase los aspirantes que hayan superado la prueba de la oposición.

Debe decir:

.../...Fase de concurso.

Esta fase será previa a la de la oposición y no tendrá carácter eliminatorio.

Y en la Base Quinta donde dice:

Vocales:.../...Un Técnico a propuesta de la Dirección General de Acción Social del Gobierno de Cantabria.

Debe decir:.../...Un Representante de la Comunidad Autónoma a propuesta de la Dirección General de Administración Local.

Suances, 29 de agosto de 2006.—El alcalde, Francisco Javier Gómez Blanco.

06/11570

3. CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA

SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD

Resolución de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla de Santander, de fecha 25 de agosto de 2006, por la que se anuncia rectificación y ampliación de plazos del expediente C.A. 2006-0-97: Contratación del Servicio de Limpieza del Centro de Consultas Externas de la Calle Vargas.

En el anuncio publicado en el Diario Oficial de las Comunidades Europeas (número 2006/S 140 -150816), de fecha 26 de julio de 2006, en el BOE (número 175 de fecha 27 de julio de 2006) y en el BOC (número 145 de fecha 27 de julio de 2006, relativo a la Contratación del Servicio de Limpieza del Centro de Consultas Externas de la Calle Vargas, la Dirección Gerencia del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla, ha resuelto ampliar los plazos de presentación de ofertas y de apertura del citado concurso, así como incluir una nueva relación de personal ampliando la anterior en dos limpiadoras y dos peones especialistas, quedando los citados plazos de la siguiente forma:

- Fecha límite de presentación de ofertas: 19 octubre 2006.

- Fecha de apertura de ofertas: 15 noviembre 2006.

Santander, 25 de agosto de 2006.- El director gerente del Servicio Cántabro de Salud. P.D. (Resolución 09-07-02. BOC número 137 del 17-07-02), el director gerente del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla, Francisco Cárceles Guardia.

06/11477

AYUNTAMIENTO DE CAMPOO DE ENMEDIO

Aprobación y exposición pública de los pliegos de cláusulas administrativas y anuncio de concurso, procedimiento abierto y tramitación de urgencia para las obras de remodelación de la antigua travesía N-611 a su paso por Matamorosa y Cañeda.

Aprobado por el Pleno de la Corporación en sesión de fecha 31 de agosto de 2006, el pliego de cláusulas administrativas que ha de regir el concurso para la contratación de las obras de «Remodelación de la antigua travesía N-611 en el Ayuntamiento municipal de Campoo de Enmedio», queda expuesto al público por espacio de ocho días contados a partir del siguiente a la publicación de este anuncio en el BOC, a efectos de reclamaciones.

Simultáneamente se anuncia concurso, si bien la licitación se aplazará cuando resulte necesario en el supuesto de presentación de reclamaciones.

1. Entidad adjudicataria: Ayuntamiento de Campoo de Enmedio.

2. Objeto del contrato: Remodelación de la antigua travesía CN- 611 a su paso por Matamorosa y Cañeda.

3. Licitación: 519.926,07 euros.

4. Plazo de ejecución: 4 meses.

5. Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación:

Tramitación: Urgente.

Procedimiento: Abierto.

Forma: Concurso.

6. Garantías:

Fianza provisional: 10.398 euros.

Fianza definitiva: 4% del importe de adjudicación.

7. Obtención de documentación e información:

Ayuntamiento de Campoo de Enmedio, calle García del Olmo número 16-39200 Matamorosa.

Teléfono 942 750 601. Fax 942 753 605.

Fecha límite para obtención de documentos e información: durante el plazo de trece días naturales contados a partir del siguiente al de publicación de este anuncio en el BOC.

8. Lugar y presentación de ofertas:

En las oficinas generales del Ayuntamiento de Campoo de Enmedio de 9 a 14 horas, dentro del plazo de trece días naturales contados a partir del siguiente a la publicación del anuncio de licitación en el BOC, si el último fuese sábado, domingo o festivo, se considerará como tal el siguiente hábil.

También podrán presentarse por correo de la forma en que se establece en el pliego de condiciones.

9. Documentación a presentar: la señalada en el pliego de condiciones económico-administrativas.

10. Apertura de pliegos: 17 horas del tercer día hábil siguiente al de la finalización del plazo para la presentación de pliegos.

11. Gastos de anuncios: serán por cuenta del adjudicatario.

Matamorosa, 31 de agosto de 2006.—El alcalde en funciones, Juan Luis Ruiz Ortega.

06/11609

AYUNTAMIENTO DE SANTANDER

Anuncio de concurso, procedimiento abierto, para contratar servicios de carácter técnico complementarios a los desarrollados por el Servicio de Multas en los expedientes por infracciones a la normativa de tráfico vial urbano.

1. Entidad adjudicadora:

a) Organismo: Ayuntamiento de Santander.

b) Dependencia que tramita el expediente: Contratación.

c) Número de expediente: 173/06.

2. Objeto del contrato:

a) Descripción del objeto: Servicios de carácter técnico complementarios a los desarrollados por el Servicio de